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‘Aoxnon L1, () Oswpnote uia ypouuxt, oyéorn ueteld g depuopetpl-
xhg moodTrTag X xon g deppoxpacios T -

X=al+0b.

£ £’ ¥ 2 ! e D D ’
Trotéote 61t to onpein Ppaouos xat migng, 1007 xaw 0° avtiototya, ypnuwo-
TowlvTa we otodepd onuela. Acifte ot

_T=100{X_X“} .

KX,

(B) Eav 1 depuouerpun] ouvaptnon efye emheyel we

T—alnX+b,
SelETe 6Tt
I In(X/X;)
T = 100 2/ Ax) |
o [in(xﬁfxﬂ)}

‘Aoxnon 1.2, Xprowonowwviag tny xateotetxy, eZlowon Dieterici

P = RT e—a./RT'v
v—b ’

(o) Bpe(te g EXPPACE TmY XOTACTATXOY LETESANTOY 070 Xplowto onueio
xa T aprunti T g noootrag RTe/Poue.

(B) Kévovrag yeron g xuxhixc oyéorg Ppette toy cuvigheath extévworg 3
wicg ovotag mou ccohoulel Ty xartacTate, e€icwor Tou Dieterici.

(Y) e peydhes Yepuoxpaoies xou uEYGAoug EBOUC GYXOUC OAX Ta EPLY TU-
unepLpEpovTon we Wavind afpla. Aellte oty weydha T xan v 1) Exppaor
Tou guvteheoT § oto eptnua () vpdpeTor 6Twg 1 xataoTaTi EElowoT Twy
Doy aepiwy.



Acxnorn 1.3, Na ciéyiere dv ta odhouda Swpopind ebvar axpifif. [
doa elvan axp3h, Beelte Ty ouvdpTnor 2(z,y) :

dz = 2xlnyds + (2%/y)dy
dz = {y— lidz+ {z — 3)dy
dz = (20° ~ 3z)dz — dzydy.

‘Acxnon L4. (o) Acize éu dz = ydz + (x + 2y)dy ebor wepiBéc %o o-
houhmpwvovos o Beslte ™y z(z, ).

(B) Aciéete ot dz = zdz + (z + 2y)dy ebven pun axpBee.

{v) OloxinpmoTe T mdpo Thve Slapoptxd e @opd oporoyiol oéva Tplywvo
Tou £yeL xopupéc to oruetor (0,0}, (1,1), (0,1).

"‘Aoxmorn L5. Bpeite évay 0hoxlnpwtind Topdyovia i % OAOXANDOOTE TNV
dw = pdz, 610U

dz = {ycos®z — 1)dx + sinzcos®zdy.

Aoxnon L.6. Eva BSavind oplo, mou apywd Peloxeton oe Bepuoxpacia T
xat mieon P, ouuméleton avniotpentd pe éve £ufoio o€ Gyxo wou ebvar To
o6 tou apyol. H depuoxpacio tou agplov uetaBdihetan xard tny dudpxeto:
NG CUUTIESYE ETOL WoTE o€ xdUE oTLyu) vo waavoroeiton 7 oyeon P = AV,
bnou A otodepd.

(o) Eyebidote v Swadwaoio oto P — V eninedo.

(P) Bpelte tny tehu Sepuoxpaoia To ouvapthioet e 11

(Y} Bpeite to épyo mou mupéyEton 0T Géplo oUvaPTATEL Ty N, K, 1.

‘Acxnon L7. Oyxoc 10m?® nepieyet 8kg oluydvou e depuoxpacio 300K
Bpelte 10 amapaftnto £pyo yia THY EALTTWO, Tou OYXou OE 5’

(o) TS orardept| nicon,

(B) Tnéd ovadepr) Bepuoxpaotc

(v) Llow elven n epuoxsacia oto téhog ™g draduaotag (o);

(8) ot ebvon 1y wlgom) ovo éhog g Baducactoc (B);

(e) Lyedhdote xaw Tic 0o dodixacies oto eninedo P — V.
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